
現状値 時点 現状値 時点 実績値 時点 結果

企 画 政 策 課
関 係 各 課

学生と協働で実施する市の
事業数（P2４)

１５事業

（令和７年度）

市民活動センター「あまテ
ラス」登録団体数（Ｐ2４）

企 画 政 策 課
180 団体

（令和７年度末）
156団体

２年度
（１２月）

7事業
２年度

（年度末）

商 工 観 光 課

金 融 機 関
商 工 会
商 工 観 光 課

1５件

（令和７年度）

(令和７年度までの累計)

総合戦略における基本目標 施　策
Ｋ　Ｐ　Ｉ

実 施 主 体
又は数値算出主体指　標 目標値

企業誘致対策課
産業振興地における企業立
地件数（P6）

(令和7年度末までの累計)

1

人材としごとをつくり、
安心して働けるまちをつ
くる

【指標・数値目標】
法人市民税納税義務者数
（Ｐ6）

市内の特定創業支援を受け
た市内の創業者数（P6）

(ア)商工業の振
興と人材の育成

(イ)地場産業の
活性化

刷毛の出前講座実施学校数
（市内小学校）（P8）

七宝焼アートヴィレッジで
の七宝焼教室参加者数
（P8）

(ウ)農業の振興
農地中間管理機構を活用し
た集積農地面積（P9）

農 業 協 同 組 合
農 政 課

商 工 観 光 課

3

子育て世代の希望をかな
えるまちをつくる

【指標・数値目標】
出生数（Ｐ13）
　
　

年間の転入者数（P10）

(イ)学校教育体
制の整備

(ア)市の魅力の
発信と知名度の
向上 市外からの滞在・交流人口

（市外からの七宝焼教室参
加者数）（P10）

商 工 観 光 課
（令和7年度）

七宝焼アートヴィレッジ来
訪者数（P12）

2

あま市・大治町広域ファミ
リー・サポート・センター
事業提供・両方会員数（あ
ま市・大治町）（P13）

子 育 て 支 援 課

130人

(ア)安心して子
どもを生み育て
ることができる
環境づくり

9,000人

（令和7年度）

市内保育施設待機児童数
（P13）

子 育 て 支 援 課

（令和７年度）

教育相談センター（ビリー
ブ）に登録し、不登校が改
善された割合（P1６）

学 校 教 育 課

4

健康で安心に暮らせる、
時代に合った魅力的なま
ちをつくる

　
【指標・数値目標】
　あま市への居住意向
（P17）

(ア)安全・安心
なまちづくり

市内犯罪発生件数（刑法
犯）（P1８）

(イ)生きがい・
活力を高めるま
ちづくり

シルバーカレッジ卒業後の
地域活動への参加者数
（Ｐ２０）

(ウ)持続可能な
都市基盤の整備

市街化区域の宅地面積
（Ｐ2２）

(エ)鉄道利用の
促進と駅周辺の
にぎわいづくり

（令和７年度）

2,000人

鉄道利用者数（甚目寺駅、
七宝駅、木田駅の一日平均
利用者計）（Ｐ2３）

観 光 協 会
関 係 各 課

24,000人

（令和７年度）

都 市 計 画 課
税 務 課

670ha

（令和７年）

1,071人
元年度

（年度計）

641ha
2年

（年計）

23,039人
元年度

（年度計）

648ha
3年

（１月１日
現在）

643ha

994人
２年度

（年度計）
789人

あま市への人の流れとつ
ながりをつくる

【指標・数値目標】
転入超過数（Ｐ10）
　

(イ)観光まちづ
くり

０人

（令和７年度）

16件

（令和7年度）

観 光 協 会
関 係 各 課

商 工 観 光 課
130,000人

（令和７年度）

11件
元年度

（年度計）

災害協定締結数（Ｐ1８） 安 全 安 心 課
70件

（令和７年度末）

あま市家庭教育推進協力企
業登録数（P13）

タブレット端末を活用した
授業の割合（P1６）

90.0%

（令和７年度）

20団体

（令和７年度末）

（令和７年）

400件以下
安 全 安 心 課

生 涯 学 習 課

553件
元年

（年計）
３年

（年計）

70.0%

（令和７年度）

学 校 教 育 課

38.5%
元年度

（年度計）

0%
元年度

（年度計）

32.5%

３年度
（年度計）

○

第２期あま市まち・ひと・しごと創生総合戦略　効果検証資料

(オ)郷土に誇り
と愛着が持て
る、魅力あるま
ちづくり

生 涯 学 習 課

健康マイレージ参加人数
（一般）（Ｐ２０）

健 康 推 進 課

(令和7年度末までの累計)

５件

11,000人

（令和７年度）

12校

（令和３～7年計）

30.0ｈａ

4,300人

130人

市 民 課

イベント開催件数（P12）

5.4ha
2年

（年計）

3,934人 元年度
（年度計）

7,861人 元年度
（年度計）

120,236人 元年度
（年度計）

策定時（令和３年度）

９件
元年度

（年度末まで
の累計）

１件
元年度

（年度末まで
の累計）

9,396人 元年度
（年度計）

２校 ３０年度
（年度計）

令和３年９月検証時

10件
２年度

（年度末まで
の累計）

１件
２年度

（年度末まで
の累計）

5,176人
２年度

（年度計）

元年度
（年度計）

0校

6.8ha

３年度
（９月末）

130人

２年度
（年度計）

６件

51件
元年度

（令和２年
１月末）

54人
２年度

（２年度ま
での累計）

２年度
（年度計）

58,867人

２年度
（年度計）

3,768人

122人 ２年度
（９月末）

０人
元年度

（年度計）

5団体
２年度

（年度末）
３年度

（９月末）
20団体

２年度
（年度計）

０人

２年度
（年度計）

２年度
（２年度ま
での累計）

54人

２年度
（年度末）

７事業

３年度
（９月）

155団体

２年度
（年度計）

19,091人

10件

29.8ha

２年度
（令和３年
１月末）

54件

473件
２年

（年計）
414件

36.9%
２年度

（年度計）
0%

２年度
（年度計）

3,683人

25団体

０人

5,987人

R3.9.1時点

３年度
（年度末まで

の累計）
○

2件
３年度

（年度末まで
の累計）

○

7,530人
３年度

（年度計）
△

３校
３年度

（年度計）
〇

R４.8.1時点 〇

3,436人
３年度

（年度計）
△

5４,947人
３年度

（年度計）
△

9件
３年度

（年度計）
△

○

３年度
（年度計）

△

４年
（１月１日

現在）

３年度
（年度計）

△

○

129人
４年度

（7月末）
〇

３年度
（年度計）

◎

４年度
（7月末）

◎

３年度
（年度計）

△

58件

14.6%

令和４年９月検証時

20,233人
３年度

（年度計）
△

158団体
４年度

（8月）
○

9事業
３年度

（年度末）
○

〇

３年度
（令和４年
１月末）

○

63人
３年度

（３年度ま
での累計）

現状値 目標値

696人 ⇒ 元年度

より増加
(令和元年度) (令和７年度)

現状値 目標値

72.0％ ⇒ 80.0％
(令和元年度) (令和７年度)

現状値 目標値

389人 ⇒ 500人
(令和元年度) (令和７年度)

現状値 目標値

2,159人 ⇒ ２,２00人
(令和元年度) (令和7年度)

◎：目標値に達しているもの
○：目標値に達していないが、策定時の現状値より効果が上昇しているもの
△：策定時の現状値より効果が下降している（又は効果が上昇していない）もの

最新現状値

2,245人

(令和３年度末)

最新現状値

△５人

(令和３年度末)

最新現状値

694人

(令和３年度)

最新現状値

72.0％

(令和元年度)

※目標値については、新型コロナウイルス等による特別な事情は、反映しておりません。 資料４


